

## 阳信举行生物质清洁取暖改造工作推进会

8月12日，我县举行生物质清洁取暖改造工作推进会，副县长张新国，各有关单位、乡镇（街道）负责同志参加会议。

会前，各有关乡镇（街道）涉及生物质改造村庄的村两委成员、村民代表首先来到利民生物质能技术有限公司，对各生物质清洁取暖专用炉具企业展出的炉具产品进行了实地考察。

座谈会上，县生物质专班主任傅志鹏首先宣读了我县2020年生物质清洁取暖改造推进实施方案征求意见稿和各乡镇（街道）炉具筛选方案，各乡镇（街道）负责同志先后就实施方案进行了深刻的交流研讨，并对2020年生物质清洁取暖专用炉具选择顺序进行了抽签。张新国指出，我县作为生物质能源推广应用试点县之一，自推广生物质清洁取暖以来，按照国家政策导向，立足自身优势，统筹谋划，积极探索，各项工作快速推进，呈现出了良好的发展势头。但是我们肯定成绩的同时，也要充分认识当前工作中存在的问题和面临的时间紧、任务重的形势，各乡镇（街道）要进一步强化措施，精耕细作，集中力量，攻坚克难，确保在冬季来临前完成全年生物质清洁取暖改造任务，切实保障全县人民群众安全温暖过冬。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/160567.html>